

ЗВІТ

про виконання Регіонального плану роботи на 2021-2023 роки із впровадження у Черкаській області завдань, визначених Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки (за 2022 рік)

Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації
(назва структурного підрозділу, відповідального за координацію виконання завдань Стратегії)

Пункт Плану заходів на 2021 – 2023 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки (затверджений розпорядженням КМУ від 12.05.2021 № 497-р), якому відповідає захід Регіонального плану роботи	Захід Регіонального плану роботи, що відповідає пункту Плану заходів на 2021 – 2023 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки	Дата початку та завершення здійснення заходу	Проектне та фінансове забезпечення виконання заходу						Індикатори результативності виконання заходу				Стан виконання заходу (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на виконання заходу (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			Назва, дата та номер рішення про реалізацію програми (проєкту) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу		Обсяг фінансування, передбачений програмою (проєктом) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу, тис. грн		Фактично профінансований обсяг коштів за програмою (проєктом) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу, тис. грн							
			тих, що діють з початку виконання заходу	тих, що затверджені у звітному періоді	з початку реалізації програми (проєкту)	за звітний період	з початку реалізації програми (проєкту)	за звітний період	найменування індикатора, одиниця виміру	прогнозоване значення індикатора	фактичне значення індикатора	відхилення (+/-)		
6. Сприяння запровадженню інноваційних технологій у системі управління розвитком міст на засадах концепції розумного міста (Smart City)	Систематизація досвіду запровадження концепції розумного міста в територіальних громадах	до 1 грудня 2021 року	Регіональна програма інформатизації Черкаської області на 2022-2024 роки "Цифрова Черкащина" (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 26.11.2021 №9-24/VIII)	-	-	-	-	-	-	Кількість громад з наявними методичними рекомендаціями щодо запровадження концепції розумного міста (Smart City), од.	66	66	-	У 2021-2022 роках проведена аналітична робота по систематизації досвіду запровадження концепції розумного міста в територіальних громадах. Одним з найефективніших заходів та консолідуючим фактором визначено запровадження в органах місцевого самоврядування безкоштовних інструментів електронної взаємодії і управління містом на платформі e-dem і побудова або/та інтеграція геоінформаційних систем — сучасних комп'ютерних технологій, що дозволить поєднати модельне зображення території з інформацією табличного типу, систематизує просторові дані та асоційовані з ними атрибути. Проведені консультації з стейкхолдерами даного проєкту, визначений механізм реалізації проєкту в

												територіальних громадах та в цілому по області. Даний пункт внесений в регіональну програму інформатизації Черкаської області на 2022-2024 роки "Цифрова Черкащина". У 2021 році Відділом з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації було розроблено та надано методичні рекомендації щодо впровадження інструментів електронної демократії: бюджету участі, електронних петицій, електронних звернень в територіальних громадах. У 2022 році у Черкаській територіальній громаді (Черкаський район) було втілено вагомий елемент Smart City - електронний квиток, також розроблено мультифункціональну "Карту Містянина", що включає банківські послуги, електронний квиток, дисконтну систему.	
15. Запровадження механізмів підтримки транскордонних індустриальних та технологічних парків, економічних і промислових зон на території України з метою стимулювання регіонального економічного розвитку	Сприяння транскордонній кооперації в рамках індустриальних і наукових парків, формуванню та забезпеченню виконання довгострокових програм державної допомоги, спрямованих на підтримку суб'єктів таких парків, за рахунок коштів місцевих бюджетів	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	-	Наявність регіональних програм, спрямованих на підтримку індустриальних і наукових парків, од.	1	0	-1	Індустріальний парк "Золотоноша" включено до Реєстру індустриальних (промислових) парків України (наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 18.05.2017 №724). Відповідно до попередніх розрахунків у цінах 2017 року, вартість ПКД на створення інфраструктури парку складає 3 млн грн, а інженерна підготовка, земельні та планувальні роботи – 39164,1 тис. грн. Розроблено ТЕО щодо обсягів земляних та планувальних робіт. Рішенням Золотоніської міської ради від 19.10.2021 №13-4/VIII "Про дострокове припинення договору "Про створення та функціонування Індустріального парку "Золотоноша" від 21.12.2019" було розірвано договір з керуючою компанією ТОВ "Голд Кепіталбуд". Золотоніською міською радою було оголошено повторний конкурс з вибору керуючої компанії Індустріального парку "Золотоноша", який відбувся 09.12.2021. Рішенням Золотоніської міської ради від 22.12.2021 №16-3/VIII затверджено Протокол засідання конкурсної комісії та

												<p>визначено переможця конкурсу з вибору керуючої компанії Індустріального парку "Золотоноша" – Товариство з обмеженою відповідальністю "Індастріал Менеджмент Груп". 30.12.2021 підписано договір про створення та функціонування ПП "Золотоноша" між Золотоніською міською радою та ТОВ "Індастріал Менеджмент Груп".</p> <p>Упродовж 2022 року заходи щодо розвитку індустріальних парків не здійснювались. Наразі Черкаська обласна військова адміністрація спільно з Золотоніською міською радою вивчають можливості пошуку джерел фінансування для розробки ПКД та підведення інженерної інфраструктури до Індустріального парку "Золотоноша".</p>	
16. Збільшення площі територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого та загальнодержавного значення	Забезпечення організаційно-правових передумов для створення та оголошення (зміни меж) територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення	до 1 грудня 2023 року	Обласна програма охорони навколишнього природного середовища на 2021-2027 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-23/VIII, зі змінами)	-	-	-	-	-	Створення та оголошення (зміна меж) територій та об'єктів природно-заповідного фонду, од.	20	20	-	<p>Протягом 2021 року у Черкаській області оголошено 9 нових та змінено межі 2 існуючих об'єктів природно-заповідного фонду.</p> <p>9 нових об'єктів ПЗФ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заказник місцевого значення "Тясминські краєвиди"; - заказник місцевого значення "Дзензелівський"; - пам'ятка природи місцевого значення "Богданів дуб"; - пам'ятка природи місцевого значення "Ольжині дуби"; - пам'ятка природи місцевого значення "Чижів дуб"; - пам'ятка природи місцевого значення "Гора Янталка"; - пам'ятка природи місцевого значення "Каштан Шевченка"; - заказник місцевого значення "Бабунін яр"; - заказник місцевого значення "Буцький ліс". <p>2 існуючих об'єкти ПЗФ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення із "Пам'ять" на "Сквер Пам'яті"; - заповідне урочище Герман.

19. Розроблення та впровадження комплексу заходів щодо адаптації до зміни клімату територій та найбільш вразливих галузей (сільського, лісового, водного господарства, охорони здоров'я та транспортної інфраструктури) та об'єктів інфраструктури, а також забезпечення розвитку об'єктів і територій національної екологічної мережі	Забезпечення розроблення та затвердження регіональної схеми формування екологічної мережі	до 1 грудня 2023 року	Обласна програма охорони навколишнього природного середовища на 2021-2027 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-23/VIII, зі змінами)	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Розроблено та затверджено Регіональну схему екологічної мережі області, од.	1	0	-1	Наразі розроблено проект текстової частини Регіональної схеми екологічної мережі області (основа для розробки графічної частини), опрацьовується питання щодо розробки графічної частини. З метою розробки графічної частини Регіональної схеми екологічної мережі області направлений лист від 07.02.2022 №3007/02/10-02-13 на Черкаську обласну раду та Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації щодо фінансування зазначених робіт за рахунок коштів обласного бюджету. Вищезазначеними установами повідомлено, що враховуючи обмежені надходження до обласного бюджету у зв'язку з бойовими діями, необхідно вирішення проблемних питань, пов'язаних з запобіганням надзвичайних ситуацій, пріоритетності забезпечення витратків на захищені статті бюджету, передбачити та виділити кошти з обласного бюджету на фінансування зазначених робіт немає можливості. Повернутися до розгляду зазначеного питання депутатами Черкаської обласної ради можливо після скасування воєнного стану.	З метою можливості фінансування робіт з розроблення Регіональної схеми екологічної мережі за рахунок коштів місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища необхідно внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 №1147 шляхом включення заходу "Розроблення схеми регіональної екологічної мережі" до переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів.
23. Впровадження та поширення в регіонах інтегрованої системи електронної ідентифікації "ID.GOV.UA"	Впровадження інструментів електронної ідентифікації та поширення застосування інтегрованої системи електронної ідентифікації "ID.GOV.UA" в інформаційно-телекомунікаційних системах, які використовують схеми електронної ідентифікації, сумісність або інтеграцію яких забезпечено інтегрованою системою електронної ідентифікації	до 1 вересня 2023 року	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Кількість громад з впровадженими системами електронної ідентифікації "ID.GOV.UA" в інформаційно-телекомунікаційних системах, од.	66	3	-63	У 2021 році Відділом з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Черкаської обласної державної адміністрації проведено аудит 66 сайтів територіальних громад. Смілянська і Черкаська територіальні громади (Черкаський район) використовують на власних офіційних веб-ресурсах інструменти електронної ідентифікації "ID.GOV.UA". У Канівській територіальній громаді (Черкаський район) використовуються інструменти електронної ідентифікації "ID.GOV.UA" через платформу e-dem.	В зв'язку з воєнним станом сервіси електронної ідентифікації працюють не завжди коректно.

33. Поширення практики застосування державно-приватного партнерства для залучення інвестицій у технічне переобладнання (модернізацію) інженерної інфраструктури житлово-комунального господарства (у тому числі впровадження сучасних технологій та обладнання у сфері водопостачання, водовідведення, тепlopостачання, поводження з твердими побутовими відходами)	Впровадження організаційних та інформаційних заходів щодо спрощення доступу до фінансової підтримки міжнародних фінансових організацій, міжнародної технічної допомоги на заходи з покращення інфраструктури житлово-комунального господарства (у тому числі впровадження сучасних технологій та обладнання у сфері водопостачання, водовідведення, тепlopостачання, поводження з твердими побутовими відходами)	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	-	Кількість впроваджених проектів за підтримки міжнародних фінансових організацій, од.	<i>Прогнозова не значення показника визначається органами місцевого самоврядування</i>	0	-	Станом на 01.01.2023 підприємствами житлово-комунального господарства області комунальної форми власності договори про державно-приватне партнерство не уклалися.	-
---	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	--	--	---	---	---	---

38. Створення умов для співпраці територіальних громад з поліцейськими, закріпленими за поліцейськими дільницями в територіальних громадах, щодо охорони правопорядку та профілактики злочинів у територіальних громадах	Сприяння здійсненню ефективної співпраці територіальним і громадами з поліцейськими, закріпленими за поліцейськими дільницями в територіальних громадах, та надання методичної допомоги для створення безпечного середовища в територіальних громадах	до 1 грудня 2023 року	Місцеві програми "Поліцейський офіцер громади" (у Степанківській територіальній громаді Черкаського району - програма "Профілактики правопорушень")	Місцеві програми "Поліцейський офіцер громади"	6973,2	6973,2	6591,1	4474,5	Кількість поліцейських офіцерів, які працюють у територіальних громадах, осіб	65	36	-29	<p>Однією із важливих складових ефективності діяльності поліцейських офіцерів громади є їх матеріально-технічне забезпечення. Місцевими програмами передбачено заходи щодо його покращення. За 2021 рік було прийнято 13 програм "Поліцейський офіцер громади", а саме у наступних громадах: Степанківська, Степанецька, Будищенська, Набутівська, Леськівська, Білозірська (Черкаський район), Христинівська, Буцька (Уманський район), Гельмязівська, Новодмитрівська, Зорівська (Золотоніський район), Лисянська, Водяницька (Звенигородський район).</p> <p>Фактично за місцевими програмами у 2021 році було використано коштів на заходи із матеріально-технічного забезпечення (зокрема на придбання автотранспорту, його оформлення та придбання паливно-мастильних матеріалів) на суму 2116,6 тис. грн.</p> <p>Протягом 2022 року прийнято ще 5 програм "Поліцейський офіцер громади" у наступних громадах: Золотоніська, Чорнобаївська (Золотоніський район), Ладижинська (Уманський район), Лип'янська (Звенигородський район), Корсунь-Шевченківська (Черкаський район).</p> <p>Фактично за місцевими програмами у 2022 році було використано коштів на заходи із матеріально-технічного забезпечення (зокрема на придбання автотранспорту, його оформлення та придбання паливно-мастильних матеріалів) на суму 4474,5 тис. грн.</p> <p>Крім того, з 2019 року діє програма "Поліцейський офіцер громади" Вільшанської територіальної громади (Звенигородський район). Також з 2020 року діє програма "Поліцейський офіцер громади" Кам'янської територіальної громади (Черкаський район).</p> <p>Таким чином, наразі місцеві програми "Поліцейський офіцер громади" прийняті та діють у 20 територіальних громадах області. Станом на 01.01.2023 кількість поліцейських офіцерів, які працюють у територіальних громадах, становила 36 осіб. У 6 громадах, які виявили бажання взяти участь у проекті "Поліцейський офіцер громади", вже підготовлені службові</p>
--	---	-----------------------	---	--	--------	--------	--------	--------	---	----	----	-----	---

													приміщення для поліцейських офіцерів громад (поліцейські станції). Це такі громади: Руськополянська, Балаклєйська (Черкаський район), Жашківська (Уманський район), Шевченківська, Мокрокалігирська, Стеблівська (Звенигородський район). Головним управлінням Національної поліції у Черкаській області постійно проводиться робота щодо налагодження співпраці між територіальними громадами та поліцейськими, закріпленими за поліцейськими дільницями в територіальних громадах.
40. Забезпечення розбудови мережі центрів надання адміністративних послуг і надання відповідної підтримки органам місцевого самоврядування для створення таких центрів, їх утримання, надання якісних послуг	Забезпечення безоплатного впровадження та використання програмного комплексу „Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада“ органами місцевого самоврядування, у тому числі утвореними центрами надання адміністративних послуг, для організації надання адміністративних послуг соціального характеру	до 1 грудня 2021 року	Наказ Мінсоцполітики від 22.01.2020 №45 <i>(відповідно до цього наказу, розпочалось впровадження Програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада" у дослідно-промислову експлуатацію)</i>	–	*	*	*	*	Кількість громад, у яких впроваджено Програмний комплекс "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада", од.	66	66	-	Приєм документів для надання адміністративних послуг соціального характеру організовано в усіх 66 територіальних громадах області, де на цей час створені та діють фронт-офіси (структурні підрозділи, що здійснюють прийом документів). Важливою складовою в організації цього процесу є використання Програмного комплексу "Інтегрована інформаційна система "Соціальна громада" (у 50 територіальних громадах Програмний комплекс впроваджений у 2021 році, у інших 16 територіальних громадах - у 2020 році). Аналіз даних моніторингу впровадження Програмного комплексу свідчить про позитивні результати проведеної у 2021 році роботи та динаміку його використання для організації надання соціальної підтримки населенню. Станом на 01.01.2022 до Програмного комплексу було підключено 443 робочих місця посадових осіб виконавчих органів сільських, селищних, міських рад, ЦНАП. Майже 61 тисяча справ для надання допомоги, субсидій та пільг надійшла протягом 2021 року на опрацювання в електронному вигляді. Станом на 01.01.2023 до Програмного комплексу підключено вже 520 робочих місць. Кількість справ, переданих на опрацювання в електронному вигляді, склала понад 214,8 тис.

47. Створення умов для стимулювання регіонів та територіальних громад до співробітництва та реалізації спільних міжрегіональних проєктів	Створення необхідних правових та організаційних умов для забезпечення міжрегіонального співробітництва, визначення умов та форм такого співробітництва, зобов'язання та відповідальність сторін — суб'єктів співробітництва, джерел та обсягів його фінансування	до 1 вересня 2021 року	Цільова програма розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2022-2026 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 10.09.2021 №8-17/VIII)	-	-	-	-	-	Кількість угод про міжрегіональне співробітництво, од.	62	63	1	<p>Станом на 14.02.2023 область мала 5 підписаних міжрегіональних угод (з адміністрацією Самегрело-Земо-Сванетинського краю Грузії, з м. Даугавпілс Латвійської Республіки, з радою розвитку Шяуляйського регіону Литовської Республіки, зі штатом Айова Сполучених Штатів Америки, виконавчим комітетом АТО Гагаузія Республіки Молдова), 5 протоколів про наміри (з Куявсько-Поморським, Мазовецьким та Люблінським воєводствами Республіки Польща, з Тавушською областю Республіки Вірменія, з містом Бафанг Республіки Камерун), а також 1 меморандум про співпрацю з Міністерством туризму Держави Ізраїль. Також у регіоні налічувалося 52 партнерські угоди з містами та районами Польщі, Румунії, Естонії, Ізраїлю, Німеччини, Словаччини, КНР, США, Азербайджану, Йорданії, Молдови, Литви, Франції, Великобританії, Грузії, Турецької Республіки, Республіки Узбекистан, Іспанії, Республіки Вірменія та інших країн. У 2021 році було підписано Угоду про встановлення побратимських відносин та співпраці між м. Черкаси (Україна) та м. Ечміадзин (Республіка Вірменія) (08.10.2021). Також було поновлено Угоду між містом Черкаси та провінцією Ваньжоу Китайської Народної Республіки. У 2021 році на території області було успішно впроваджено 2 проєкти міжнародної технічної допомоги, за якими Черкаська обласна державна адміністрація виступала бенефіціаром: інвестиційний проєкт "Заходи енергоефективності в місті Канів, Україна", який реалізується за рахунок гранту Фонду "Норвезько-Українська ініціатива енергоефективності" ("Фонд NUЕЕ") за допомогою Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО); проєкт ЄС "ReHERIT: Спільна відповідальність за спільну спадщину". У 2020 році Черкащина стала пілотною областю, де впроваджують ініціативу "Сприяння реалізації регіональних інвестиційних проєктів в Україні", в рамках проєкту "Супровід урядових реформ в Україні" (SURGe) від Уряду Канади. У рамках цієї ініціативи 26.08.2021 було підписано Меморандум про співпрацю між</p>	-
--	--	------------------------	--	---	---	---	---	---	--	----	----	---	---	---

<p>Черкаською обласною державною адміністрацією та Alinea International Ltd. в рамках реалізації проекту SURGe .</p> <p>У 2022 році було підписано Угоду про встановлення співробітництва між містом Черкаси (Україна) та містом Валмієра (Латвія) (22.07.2022). Також у 2022 році було підписано Угоду про встановлення партнерських відносин між містом Дебно (Польща) та селом Руська Поляна (Україна).</p> <p>В той же час, були денонсовані угоди з Республікою Білорусь, а саме: листом від 23.04.2022 №5098/01/01-57 було розірвано Угоду з науково-технічного і культурного співробітництва між Брестським обласним виконавчим комітетом Республіки Білорусь та Черкаською обласною державною адміністрацією; листом від 20.04.2022 №5050/01/01-57 розірвано Угоду про торгово-економічне, науково-технічне і культурне співробітництво між Черкаською обласною державною адміністрацією та Вітебським обласним виконавчим комітетом Республіки Білорусь.</p> <p>Територіальними громадами Черкаської області, які мали двосторонні документи про співпрацю з Республікою Білорусь, також були розірвані договори: Договір про співробітництво між Кобринським районом Брестської області Республіки Білорусь та містом Канів, Угоду про співпрацю між містом Орша Республіки Білорусь та містом Черкаси, Договір про співпрацю між Мозирським районним виконавчим комітетом Республіки Білорусь та Черкаською міською радою, Договір про встановлення братських відносин між Жашківським районом (Україна) та Столбцовським районом Мінської області (Республіка Білорусь).</p> <p>У 2022 році Черкаська обласна державна адміністрація виступила бенефіціаром та реципієнтом проекту "Супровід урядових реформ в Україні" (SURGe). У зв'язку з цим, було розроблене та затверджене розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації від 18.04.2022 №154 "Про організацію роботи з нагляду за реалізацією проекту міжнародної технічної допомоги "Супровід урядових реформ в Україні" (SURGe)".</p>
--

48. Створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розбудову туристичної інфраструктури	Проведення фахових консультацій для визначення механізму залучення інвестицій у розбудову туристичної інфраструктури	до 1 грудня 2021 року	Цільова програма розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2022-2026 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 10.09.2021 №8-17/VIII)	-	-	-	-	-	-	-	Кількість реалізованих проектів, од.	1	4	3	18.03.2021, 25.03.2021, 08.04.2021, 15.04.2021 проведено 4 навчальних онлайн-семинари "Маркетингові інструменти залучення інвестицій у територіальні громади" у партнерстві з Польською агенцією з інвестицій та торгівлі (ПАІТ). Слухачі були ознайомлені з вимогами, які необхідно враховувати при підготовці інвестиційних пропозицій типу "грінфілд" та "браунфілд", та на які вимоги слід звернути увагу з точки зору потенційного інвестора. 80 представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області з 50 територіальних громад, 3 РДА, 1 районної ради ознайомилися з ефективними інструментами промоції економічного потенціалу і формування конкурентоздатної позиції територій. Також на семінарах було презентовано: оновлені "Стандарти залучення інвестицій та супроводу інвесторів", інвестиційний портал області Invest In Cherkasy Region та інформаційні продукти, які випускає Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації. Черкаською обласною військовою адміністрацією здійснюється щоквартальний моніторинг потенційних об'єктів інвестування області, які в тому числі можуть також розглядатися і під об'єкти туристичної інфраструктури: земельних ділянок, виробничих майданчиків, об'єктів комунальної і державної власності, щодо яких можуть бути застосовані механізми державно-приватного партнерства. Зазначена інформація розміщується на інвестиційному порталі області. Станом на 31.12.2022 на порталі розміщено інформацію щодо: - 79 об'єктів greenfields; - 77 об'єктів brownfields; - 42 об'єкти нерухомості; - 198 об'єктів комунальної і державної власності області, щодо яких можуть бути застосовані механізми державно-приватного партнерства; - "Каталог Greenfields&Brownfields Черкаської області. 3.0", який містить інформацію щодо інвестиційних пропозицій виробничих приміщень та земельних ділянок (українською та англійською
--	--	-----------------------	--	---	---	---	---	---	---	---	--------------------------------------	---	---	---	--

													мовами); - в розділі "Інвестиції" - "Корисні посилання" розміщено посилання на "Мапу об'єктів приватизації" та "Об'єкти малої приватизації Черкаської області".
49. Сприяння впровадженню моделі комплексного територіального розвитку, управління та маркетингу туристичних дестинацій „Smart Tourist Destination“ на регіональному та місцевому рівні	Організація та проведення семінарів, тренінгів для представників туристичного бізнесу, фахівців районних державних адміністрацій, територіальних громад, комунальних закладів, установ, підприємств та інших організацій	до 1 грудня 2023 року	Програма розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-18/VIII, зі змінами)	-	70	-	-	-	Кількість проведених навчальних семінарів, тренінгів	6	0	-6	У зв'язку із запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні та з урахуванням спільного наказу начальника Черкаської обласної військової адміністрації та начальника Черкаського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 19.04.2022 №3/150 (згідно з яким проведення мирних зборів, мітингів, походів і демонстрацій, інших масових заходів на території Черкаської області можливе виключно за умови їх обов'язкового письмового погодження з Черкаською обласною військовою адміністрацією), проведення масових заходів, форумів, тренінгів, семінарів наразі є небезпечним та неефективним.
51. Забезпечення доступності об'єктів туристичної інфраструктури для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	Організація та проведення конференцій, семінарів, тренінгів для представників туристичного бізнесу щодо безперешкодного доступу до об'єктів/локацій для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	до 1 грудня 2023 року	Програма розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-18/VIII, зі змінами)	-	-	-	-	-	Кількість проведених навчальних семінарів, тренінгів	3	0	-3	У зв'язку із запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні та з урахуванням спільного наказу начальника Черкаської обласної військової адміністрації та начальника Черкаського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 19.04.2022 №3/150 (згідно з яким проведення мирних зборів, мітингів, походів і демонстрацій, інших масових заходів на території Черкаської області можливе виключно за умови їх обов'язкового письмового погодження з Черкаською обласною військовою адміністрацією), проведення масових заходів, форумів, тренінгів, семінарів наразі є небезпечним та неефективним.

52. Сприяння популяризації туристичного потенціалу регіонів і територіальних громад у державі та за кордоном	Створення рекламно-презентаційних відеороликів	до 1 грудня 2023 року	Програма розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-18/VIII, зі змінами)	-	120	-	92,95	-	Кількість створених рекламно-презентаційних роликів, од.	5	2	-3	Протягом 2021 року Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації було створено 2 промоційних відеоролика про туристичні місця та локації Черкащини. Відповідні промоційні ролики будуть використовуватись під час участі у виставках, ярмарках, фестивалях. Всього на дані заходи використано 92,95 тис. грн в рамках Програми розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки.	-
	Організація та проведення щорічного Туристичного Форуму Черкащини	до 1 грудня 2023 року	Програма розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-18/VIII, зі змінами)	-	350	170	168,1	-	Кількість проведених туристичних форумів, од.	3	1	-2	23.07.2021 відбувся Туристичний форум, під час якого проведена презентація туристичного потенціалу Черкащини, було представлено модернізований туристичний мобільний додаток "Подорожуй Черкащиною", розроблений спільно з IT-компанією Everlabs. В додатку реалізовано можливість обрати для себе один із туристичних маршрутів, подивитися короткий опис про туристичні об'єкти, тривалість маршруту, фотографії. За допомогою GPS додаток автоматично визначає місцезнаходження і показує найближчі туристичні об'єкти. Однією із особливостей додатку є робота offline. Також було представлено проект створення туристичної навігації області, який реалізовувався спільно з територіальними громадами. На основних туристичних локаціях встановлено 44 смарт-таблиці. На таблицях розміщений QR-код, за яким можна завантажити голосову та текстову інформацію. Це вказівники з інформаційною довідкою про об'єкт чи локацію, за потреби також є можливість використати шрифт Брайля. Крім того, встановлено 24 пілони з картами місцевості та інформацією про туристичні об'єкти, які можна відвідати неподалік від місця знаходження. Всього на проведення форуму використано 168,1 тис. грн в рамках Програми розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки.	-

	Проведення презентацій туристичного потенціалу Черкаської області за кордоном та в Україні, участь делегацій області в міжнародних заходах (спеціалізованих виставках, презентаціях тощо)	до 1 грудня 2023 року	Програма розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-18/VIII, зі змінами)	–	290	130	152,8	–	Кількість презентацій туристичного потенціалу Черкаської області за кордоном та в Україні, участь делегацій області в міжнародних заходах	3	2	-1	22-24.08.2021 у м. Київ відбулась презентація туристичного потенціалу Черкащини під час Всеукраїнського фестивалю "Мандруй Україною". Черкаська область презентувала свої туристичні магніти, маркетингову стратегію, реалізовані проекти - "Заправся враженням" і модернізований мобільний додаток "Подорожуй Черкащиною". 05-06.10.2021 – участь у 27-й Міжнародній виставці "UITM, 2021" (м. Київ). Під час виставки презентовано туристичні магніти області та представлено туристичний потенціал на міжнародному рівні. Всього було використано 152,8 тис. грн в рамках Програми розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки.	–
53. Розбудова швидких та доступних мереж до національних природних парків з метою підвищення рівня їх туристичної привабливості	Організація та проведення рекламних прес-турів для представників туристичних фірм та ЗМІ	до 1 грудня 2023 року	Програма розвитку туризму в Черкаській області на 2021-2025 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-18/VIII, зі змінами)	–	75	–	–	–	Кількість проведених прес-турів	3	0	-3	У зв'язку із запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні та з урахуванням спільного наказу начальника Черкаської обласної військової адміністрації та начальника Черкаського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 19.04.2022 №3/150 (згідно з яким проведення мирних зборів, мітингів, походів і демонстрацій, інших масових заходів на території Черкаської області можливе виключно за умови їх обов'язкового письмового погодження з Черкаською обласною військовою адміністрацією), проведення масових заходів, форумів, тренінгів, семінарів наразі є небезпечним та неефективним.	–

61. Створення системи професійної підготовки та підвищення кваліфікації кадрів у сфері охорони і збереження об'єктів культурної спадщини	Забезпечення професійної підготовки та підвищення кваліфікації кадрів у сфері музейної справи та реставрації	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	-	Кількість осіб, що пройшли підвищення кваліфікації	90	20	-70	У 2021-2022 роках Управлінням культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації проведені практичні заняття для студентів по спеціальностям, пов'язаним з охороною та реставрацією пам'яток. Проведені заняття по методиці вивчення, дослідження пам'яток культурної спадщини; по ознайомленню з вимогами пам'яткоохоронного законодавства України та з міжнародними угодами з охорони культурної спадщини. Проведено практичні заняття зі студентами спеціалізації "Археологія" з дослідження об'єктів, реставрації матеріалів археологічних досліджень та їх музеефікації.	-
	Формування кадрового потенціалу у сфері охорони культурної спадщини, музейної справи та створення даних в електронній формі у стандартизованому форматі для наповнення електронного інформаційного ресурсу культурної спадщини та культурних цінностей	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	Кількість осіб	60	100	40	Управлінням культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації протягом 2021-2022 років забезпечено реалізацію першого етапу наповнення електронного інформаційного ресурсу культурної спадщини. У 2021 році КЗ "Черкаський обласний краєзнавчий музей" ЧОР проведено онлайн-семінари та навчання для працівників територіальних громад у сфері музейної справи, зокрема щодо збереження культурних цінностей та державної частини Музейного фонду України. Онлайн-семінари проводилися з керівниками відділів культури органів місцевого самоврядування та їх працівниками. Тема – збереження мережі комунальних музеїв та музеїв на громадських засадах. Під час семінарів роз'яснено вимоги до збереження мережі та віднесення матеріалів до Музейного фонду України. Всього було проведено 10 семінарів, у яких взяли участь 100 осіб.	-	

63. Забезпечення виконання програм у сфері підтримки культурної спадщини	Здійснення заходів із наукового вивчення, дослідження, запобігання руйнуванню або заподіяння шкоди, забезпечення захисту, збереження, утримання, відповідного використання, консервації, реставрації, реабілітації, пристосування та музефікації об'єктів культурної спадщини, а також охорони нематеріальної культурної спадщини	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	-	Кількість об'єктів культурної спадщини, одиниць	6	33	27	У липні - серпні 2021 року здійснено дослідження об'єктів "Поселення Тальянки" в межах ДКЗ "Трипільська культура". Також Управлінням культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації вносилися приписи з метою захисту об'єктів культурної спадщини від пошкодження. Так, у 2021 році Управлінням видано 18 приписів, а за 2022 рік - 14 приписів. Також протягом 2022 року здійснювалися та продовжують здійснюватися заходи з: - визначення унікальних предметів та підготовки документації для подальшого занесення до Державного реєстру національно-культурного надбання; - оцифрування та розшифровка (текстовий варіант) аудіозаписів польових досліджень Середньої Наддніпряниці у період 1970-2020 років; - підготовка каталогу рушників Середньої Наддніпряниці фондової колекції Черкаського обласного краєзнавчого музею. В зв'язку з введенням воєнного стану не завершено розробку ПКД на ремонтно-реставраційні роботи на об'єктах: Музей Т. Г. Шевченка (Шевченківський національний заповідник, м. Канів), Музеї Корсунь-Шевченківського заповідника: мелітарний, історичний та палац Понятовського.	-
	Здійснення заходів щодо укладення охоронних договорів на об'єкти, пам'ятки культурної спадщини	2023 рік	-	-	-	-	-	-	Кількість укладених охоронних договорів, од.	14	14	-	У 2021 році в області було укладено 12 охоронних договорів на об'єкти та пам'ятки культурної спадщини, а саме: у м. Тальне - 1, м. Черкаси - 3, у м. Корсунь-Шевченківський - 3, у м. Умань - 2, у м. Канів - 1, с. Шевченкове Звенигородського району - 2. У 2022 році укладено 2 охоронних договори, а саме: у м. Корсунь-Шевченківський - 1, у м. Канів - 1.	Під час укладання охоронних договорів виникає проблема відсутності облікової документації або її неприведеності в актуальний стан, що в свою чергу унеможливає укладання охоронних договорів, оскільки відсутній відповідний пакет документів.

65. Створення та запровадження механізму стимулювання зв'язків закладів освіти з промисловістю та бізнесом	Проведення аналізу потреб бізнесу/промисловості в регіональному розрізі у фахівців нових спеціальностей (у контексті потреб Індустрії 4.0), здатних працювати з новітніми технологіями та обладнанням з метою узгодження кадрових потреб регіону з обсягами підготовки фахівців місцевими закладами вищої освіти, а також аналізу запиту бізнесу/промисловості на розроблення нових технологій	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	-	Потреба промислових підприємств області у спеціалістах, виявлена за результатами дослідження (крім харчової промисловості), осіб	<i>Прогнозний обсяг визначається відповідно до потреб промислових підприємств в області</i>	117 (станом на 01.01.2022)	-	У 2021 році Департаментом інфраструктури та ЖКГ Черкаської обласної державної адміністрації вивчалась потреба промислових підприємств області в інженерно-технічних та робітничих кадрах. Найбільший попит серед робітничих професій: електромонтер, електрогазозварник, слюсар-ремонтник, слюсар-сантехнік, слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, монтер колії, маляр, токарь. Серед інженерно-технічних професій найбільш затребуваними були визначені: інженер-конструктор, майстер, інженер-технолог, інженер з комп'ютерних технологій. У 2022 році аналіз щодо потреб промислових підприємств у спеціалістах не проводився у зв'язку із введенням воєнного стану.	-
--	--	-----------------------	---	---	---	---	---	---	--	---	-------------------------------	---	---	---

67. Залучення на постійній основі роботодавців до створення освітніх стандартів та програм	Вжиття заходів щодо розроблення робочих навчальних планів та програм закладами професійної (професійно-технічної) освіти спільно з роботодавцями – замовниками робітничих кадрів з метою приведення змісту професійної (професійно-технічної) освіти у відповідність із потребами регіону	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	-	Кількість робочих навчальних планів та програм, погоджених з роботодавцями, од.	300	333	33	З метою приведення змісту професійної (професійно-технічної) освіти у відповідність із потребами регіонального ринку праці закладами професійної (професійно-технічної) освіти щорічно до розроблення робочих навчальних планів та програм залучаються представники роботодавців – замовників робітничих кадрів. У 2021 році замовниками робітничих кадрів погоджено 149 робочих навчальних планів, у 2022 році - 184.
69. Підвищення рівня цифрової грамотності педагогічних працівників в результаті запровадження спеціальних навчальних програм	Вжиття заходів щодо реалізації навчальних програм з підвищення кваліфікації педагогічних працівників і керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти з питань цифрової грамотності	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	-	Кількість педагогічних працівників та керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти, що підвищили кваліфікацію з питань цифрової грамотності, осіб	600	736	136	У 2021 році підвищено рівень цифрової грамотності 421 педагогічного працівника. У 2022 році підвищено рівень цифрової грамотності 315 педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти (ЗПІТО) області, з них: - 111 педагогів ЗПІТО пройшли навчання за програмами: "STEM-освіта: особливості реалізації у закладах професійної (професійно-технічної) освіти", "Діджиталізація освіти: компетентності особистості XXI століття"; "Цифрові інструменти Google як новітні технології STEM-освіти"; - 82 педпрацівники – в рамках онлайн-тренінгів "Цифрова майстерня для освітян" за темами: "Робота з онлайн-платформами Coursera, edEx, Udemy", "Освоєння онлайн-інструменту Mentimeter", "Створення завдань у інтерактивному робочому аркуші Wizar.Me"; - 56 викладачів – за програмою "Ресурси для колективної роботи"; - 30 викладачів загальноосвітніх предметів – за програмою "Створення сайтів та блогів"

													засобами Google"; - 36 осіб (2 директора, 2 заступника директорів, 2 старші майстри, 30 педагогічних працівників) пройшли навчання за програмами ЄС "EU4Skills: Кращі навички для сучасної України": "Послуги щодо забезпечення роботи інформаційних мереж", "IT-підтримка", "Інформаційна система управління закладом освіти".		
70. Створення комунікаційної платформи всіх стейкхолдерів (професійно-технічної) освіти в регіонах щодо поліпшення управління у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, підвищення якості освітніх послуг, визначення потреб регіональних ринків праці у кваліфікованій праці	Вжиття заходів щодо участі членів Регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти при Черкаській обласній державній адміністрації у комунікаційних заходах, семінарах, тренінгах	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	-	-	Кількість членів Регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти при Черкаській обласній державній адміністрації, що взяли участь у комунікаційних заходах, семінарах, тренінгах, осіб	25	25	-	У 2021 році проведено 3 засідання Регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти при Черкаській обласній державній адміністрації, на яких розглядалися питання щодо: погодження планових обсягів регіонального замовлення на підготовку кваліфікованих робітників (прийм та випуск) у 2021 році для закладів професійної (професійно-технічної) освіти; середньострокового прогнозу на 2022-2023 роки, їх коригування; обговорення проекту Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Черкаської області на 2021-2027 роки. У 2022 році проведено 1 засідання Ради, на якому обговорювалось питання про додаткове виділення місць регіонального замовлення на здобуття професійної (професійно-технічної) освіти дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування у Державному навчальному закладі "Черкаське вище професійне училище будівельних технологій". Членам ради надавались роз'яснення щодо актуальних змін в чинній нормативно-правовій базі. Разом з тим, представників Регіональної ради було запрошено до участі в онлайн-форумі "Розбудова гендерної рівності у профтехосвіті", що відбувся 07.12.2022.	-

73. Поширення ефективних профорієнтаційних заходів у закладах загальної середньої освіти та соціальної реклами для популяризації робітничих професій, підвищення престижності професійної (професійно-технічної) освіти	Сприяння заходам зі створення та оприлюднення, зокрема в регіональних і місцевих засобах масової інформації, відеоматеріалів щодо популяризації робітничих професій	до 1 грудня 2023 року	-	-	-	-	-	-	Кількість закладів професійної (професійно-технічної) освіти, залучених до створення та оприлюднення в засобах масової інформації та соціальних мережах відеоматеріалів щодо популяризації робітничих професій, од.	17	17	-	<p>З метою забезпечення соціальної реклами, підвищення престижу та популяризації робітничих професій серед молоді, професійного визначення випускників закладів загальної середньої освіти відповідно до їх інтересів та здібностей, створення позитивного іміджу серед громадськості, роботодавців, органів місцевого самоврядування протягом 2021-2022 років у всіх закладах професійної (професійно-технічної) освіти проводилися Дні відкритих дверей, тижні професій; організувалися свята "Світ професій", "Фестиваль професій".</p> <p>Для профорієнтаційної роботи заклади освіти активно використовують інтернет-ресурси (сайти, сторінки в соціальних мережах), де розміщені профорієнтаційні сторінки та рубрики "Талановита молодь", "Кращий педагогічний досвід", "Новини" тощо. Інформація про проведення групових та масових профорієнтаційних заходів висвітлюється на сайтах Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Черкаській області, місцевих інтернет-видань.</p> <p>Профорієнтаційна робота та підвищення престижності здобуття робітничої професії здійснюється закладами професійної (професійно-технічної) освіти шляхом інформування громадськості. Графік профорієнтаційних заходів у ЗП(ПТ)О розміщено на сайті Міністерства освіти і науки України.</p> <p>В умовах запровадження карантинних заходів з метою недопущення поширення COVID-19, а також у період воєнного часу означена діяльність проводилась переважно в online-режимі. З метою популяризації робітничих професій реалізовувались онлайн-проекти "Моя професія" та "Челендж професій", у рамках яких представники закладів професійно-технічної освіти області в інтерактивній формі розповідали про напрями підготовки, переваги професій, перспективи на ринку праці.</p>
---	---	-----------------------	---	---	---	---	---	---	---	----	----	---	---

74. Впровадження в освітній процес інформаційних технологій з метою поліпшення освітніх процесів у закладах освіти, забезпечення доступу до якісних навчальних матеріалів (е-підручників, онлайн-курсів, інтерактивних матеріалів, відео, 3D-моделей, VR-лабораторій тощо), впровадження сучасних ефективних педагогічних методик та індивідуальних освітніх траєкторій, зниження бюрократичного навантаження та зменшення обсягу звітності у паперовому вигляді, оптимізація збору та аналізу інформації для повноцінної аналітики та управління змінами	Забезпечення розроблення, проведення експертизи, супроводження та розміщення в інформаційно-телекомунікаційній системі дистанційних курсів для здобувачів повної загальної освіти та педагогічних працівників	до 1 грудня 2021 року	Обласна програма підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти на період до 2023 року (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-28/VIII), обласна цільова програма "Інноваційні школи Черкащини" на період до 2023 року (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-29/VIII), обласна програма впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій "Сто відсотків" на період до 2023 року (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-27/VIII)	-	**	**	**	**	Кількість учнів на 1 комп'ютер, осіб	3	5	2	<p>У закладах загальної середньої освіти області налічується 23304 одиниці сучасної комп'ютерної техніки, у тому числі 782 навчально-комп'ютерні комплекси, встановлено 46 лінгфонних кабінетів, 6 кабінетів Захисту України, 12 кабінетів інформатики. Для якісної організації освітнього процесу використовується 1200 інтерактивних дошок та 1973 проектори. На один комп'ютер в області припадає 5 учнів 1-11 класів, 4 учні 1-4 класів та 4 учні 5-11 класів.</p> <p>Усі 475 закладів загальної середньої освіти підключені 100% до мережі Інтернет, у тому числі 84 заклади (17,7%) мають швидкісний Інтернет >100 Мбіт/с, 369 закладів (77,7%) мають швидкість до 100 Мбіт/с, 22 заклади (4,6%) мають швидкість до 30 Мбіт/с (переважно заклади у сільській місцевості, які обмежені можливостями провайдерів). Шкільні бібліотеки 100% підключені до мережі Інтернет та забезпечені комп'ютерною технікою у кількості 552 одиниці.</p> <p>Для педагогів впроваджується актуальний курс "Інформаційна безпека. Основи кібербезпеки". Розроблено та впроваджуються експрес-курси "Використання платформ дистанційного навчання для підвищення якості освітньої діяльності", "Використання ІКТ в освітній діяльності", "Інтерактивний інструментарій педагогічного працівника в умовах трансформації освіти".</p> <p>У КНЗ "Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради" (ЧОПОПП) працює електронна бібліотека, яка містить електронні варіанти підручників, довідкової та художньої літератури відповідно до навчальних програм. В Управлінні освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, органах управління освітою районних військових адміністрацій, територіальних громад, усіх закладах загальної середньої освіти області створені власні веб-сайти.</p> <p>Для організації дистанційного навчання та проведення онлайн-уроків заклади освіти використовують платформи GoogleMeet, Jitsi.Meet, BigBlueButton, CiscoWebex, Zoom, Cisco</p>	-
								Забезпеченість закладів освіти області доступом до широкосмугового Інтернету, %	90	100	10			

																						<p>Zoom, Google, а також системи управління навчанням та онлайн-сервіси Classroom, LearningApps, Kahoot, Padlet, WordArt, Classtime, Quizizz, Wizer.me, Scratch та інші. На сайті ЧОПОПП функціонує "Дистанційна школа для учнів". Для організації безперервного підвищення кваліфікації вчителів у міжкурсовий період створено регіональну мережеву систему "Віртуальна академія методичних наук Черкаського ОПОПП", яка об'єднує 39 сайтів інтернет-клубів, інтернет-спільнот, центрів інституту. Зокрема, сайт "Підвищення кваліфікації педагогічних працівників" забезпечує реалізацію 168 програм підвищення кваліфікації обсягом 30 або 8 годин (за вибором педагогів), у тому числі – навчальних програм "Інформаційна безпека. Основи кібербезпеки", "Хмарні технології та інтерактивні вправи в освітній діяльності", "ІКТ-інструментарій в умовах трансформації освіти", "Сучасне візуальне середовище навчальних проєктів "SCRATCH", "Електроніка та STEM-мейкерство: Arduino, BrainPad, Airblock та Інтернет речей", "Використання хмарних технологій в управлінській та освітній діяльності". Для індивідуального консультування вчителів працівники інституту використовують Skype, Viber, Telegram, WhatsApp та власні канали YouTube. Органи управління освітою районних військових адміністрацій, територіальних громад, заклади освіти використовують інформаційну систему управління освітою ІСУО-ДІСО Міністерства освіти і науки України. Вона включає набір засобів та інструментів, призначених для автоматизації управлінської діяльності, та дозволяє створити єдину систему збору, обробки та зберігання інформації. Крім того, майже 30% закладів активно використовують електронні журнали та щоденники.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

85. Затвердження та забезпечення реалізації планів розвитку госпітальних округів облдержадміністраціями	Розроблення та подання на погодження МОЗ України плану розвитку госпітального округу, що забезпечує функціонування спроможної мережі закладів охорони здоров'я	До 30 грудня 2022 року	Постанова Кабінету Міністрів України від 27.11.2019 №1074 "Деякі питання створення госпітальних округів"	-	-	-	-	-	Розроблено та подано на погодження МОЗ України план розвитку госпітального округу Черкаської області	1	0	-1	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.11.2019 №1074 "Деякі питання створення госпітальних округів" обласні державні адміністрації з урахуванням пропозицій госпітальних рад розробляють план розвитку госпітального округу на період від трьох до п'яти років. План розвитку госпітального округу затверджується головою обласної державної адміністрації за погодженням з Міністерством охорони здоров'я України. Протягом 2021 року Проект USAID "Підтримка реформи охорони здоров'я" надавав технічну підтримку 22 областям у плануванні спроможної госпітальної мережі, у тому числі і Черкаській області відповідно до листа Черкаської обласної державної адміністрації від 20.11.2020 № 01/01-47/8830/01/01-47/21171 про отримання технічної підтримки. Даний проект надавав допомогу Черкаській області у плануванні спроможної госпітальної мережі та розробці пропозицій до плану розвитку госпітального округу. У 2021 році зібрано інформацію від закладів охорони здоров'я, які надають стаціонарну медичну допомогу населенню, проведено картування та кластеризацію госпітального округу, аналіз та моделювання ліжкового фонду за всіма напрямками стаціонарної медичної допомоги. Результатом роботи вказаного Проекту була розроблена Модель госпітальної мережі для Черкаського госпітального округу з урахуванням кращих європейських практик надання медичної допомоги та локального контексту розвитку госпітального сектору. У 2022 році набрав чинності Закон України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги" від 01.07.2022 № 2347-ІХ. Відповідно до даного Закону, госпітальний округ поділяється на госпітальні кластери, в межах яких організовано комплексний доступ населення до стаціонарної медичної допомоги. Межі госпітальних округів та госпітальних кластерів, порядок їх визначення та функціонування, а також порядок визначення кластерних, надкластерних та інших видів закладів охорони здоров'я, що входять до	-
--	--	------------------------	--	---	---	---	---	---	--	---	---	----	---	---

спроможної мережі закладів охорони здоров'я госпітального округу, визначаються Кабінетом Міністрів України на основі потреб населення у медичній допомозі та забезпеченні комплексного надання медичної та реабілітаційної допомоги.

Черкаською обласною військовою адміністрацією опрацьовано проект постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров'я", яким визначено, зокрема, що районні військові адміністрації беруть участь у формуванні спроможної мережі закладів охорони здоров'я госпітального округу в частині надання пропозицій обласним, Київській та Севастопольській міській державним адміністраціям щодо визначення кластерних та загальних закладів охорони здоров'я, які знаходяться на території госпітального кластеру, надають пропозиції до плану розвитку госпітального округу на рівні відповідних госпітальних кластерів та здійснюють моніторинг їх виконання.

Також Черкаською обласною військовою адміністрацією листом від 27.12.2022 № 01/01-47/12178/01/01-47/13671 Міністерству охорони здоров'я України надано відповідні пропозиції.

У зв'язку з урахуванням зміни вимог чинного законодавства щодо мережі закладів охорони здоров'я та введенням воєнного стану на території України, робота щодо розроблення плану розвитку госпітального округу Черкаської області на період від трьох до п'яти років триває.

87. Забезпечення розбудови телемедичної мережі для надання медичної допомоги пацієнтам у важкодоступних умовах	Організація надання медичної допомоги з використанням телемедичних технологій у Черкаській області	До 1 грудня 2023 року	Постанова Кабінету Міністрів України від 06.12.2017 №983 "Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості" Наказ Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації від 31.05.2021 №678 "Про організацію надання медичної допомоги з використанням телемедичних технологій у Черкаській області"	-	220	-	206,7	-	Кількість проведених консультацій з використанням телемедичних технологій, од.	2800	429	-2371	<p>В області відповідно до наказу Управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації від 31.05.2021 №678 "Про організацію надання медичної допомоги з використанням телемедичних технологій у Черкаській області" на базі комунального некомерційного підприємства "Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради" працює в телемедичній інформаційній системі обласний центр телемедицини.</p> <p>До Черкаської телемедичної системи включені:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4 заклади охорони здоров'я області, які надають третинну (високоспеціалізовану) медичну допомогу; - 7 закладів, які надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу; - 27 закладів, які надають первинну медичну допомогу. <p>У Черкаській телемедичній інформаційній системі зазначені медичні установи почали працювати з 28.10.2021 в робочому режимі. Протягом 2021 року закладами охорони здоров'я області проведено 45 телемедичних консультацій, з яких: 40 – в тестовому режимі, 5 – в робочому режимі. У 2022 році проведено закладами охорони здоров'я області 384 телемедичні консультації.</p> <p>У 2021 році закуплено 2 комплекти телемедичного обладнання для амбулаторій смт Цибулів (Монастирищенська ТГ, Уманський район) та с. Хлистунівка (Городищенська ТГ, Черкаський район) на загальну суму 206,7 тис. грн (з яких 175,3 тис. грн - субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості; 31,4 тис. грн - місцеві бюджети).</p>	-
--	--	-----------------------	---	---	-----	---	-------	---	--	------	-----	-------	---	---

89. Забезпечення проведення інформаційної кампанії з популяризації здорового способу життя із залученням громадських об'єднань, державних та громадських діячів, відомих спортсменів та митців	Проведення всеукраїнських, регіональних інформаційно-просвітницьких заходів з популяризації різних видів спорту у Черкаській області	щороку	Програма розвитку фізичної культури і спорту в області на 2021-2021 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 07.10.2016 №9-4/VII, зі змінами), місцеві програми розвитку фізичної культури та спорту	Програма розвитку фізичної культури і спорту в області на 2022-2024 роки (затверджене рішенням Черкаської обласної ради від 17.06.2022 №13-22/VIII), місцеві програми розвитку фізичної культури та спорту	266,1	193,7	266,1	193,7	Кількість здійснених інформаційно-просвітницьких заходів; розміщено відповідну інформацію в засобах масової інформації та на Інтернет-ресурсах	12	116	104	<p>За 2021 рік відділенням Національного олімпійського комітету (НОК) України у Черкаській області, відповідно до календарного плану спортивно-масових заходів на 2021 рік, було проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - спортивно-масовий захід НОК України "Do like Olymprian" (10 заходів, у яких взяли участь 860 осіб); - спортивно-масовий захід НОК України #Olympic Lab (12 заходів, із них 9 у онлайн-форматі, в яких взяли участь 488 осіб); - Всеукраїнський проект "Олімпійська книга", "Олімпійський куточок" (12 заходів у онлайн-форматі, в яких взяли участь 72 особи); - спортивно-масовий захід НОК України "Моя Олімпійська зміна" (2 заходи, в яких взяли участь 220 осіб); - підняття Олімпійського прапора (1 захід, у якому взяли участь 140 осіб). <p>Всього у 2021 році проведено 37 заходів, в яких взяли участь 1780 осіб (проведення даних заходів профінансовано на суму 57 тис. грн). Виготовлено 7000 настільних календарів із провідними спортсменами Черкащини.</p> <p>Протягом 2022 року відділенням НОК України у Черкаській області відповідно до календарного плану спортивно-масових заходів на 2022 рік було проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - спортивно-масовий захід НОК України "Do like Olymprian" (6 заходів, у яких взяли участь 420 осіб); - спортивно-масовий захід НОК України #Olympic Lab (8 заходів, з них 5 у онлайн-форматі, в яких взяли участь 510 осіб); - всеукраїнський проект "Олімпійський куточок", "Олімпійська книга" (8 заходів, в яких взяли участь 40 осіб); - спортивно-масовий захід НОК України "Моя Олімпійська мрія" (5 заходів, в яких взяли участь 350 осіб); - підняття Олімпійського прапора (2 заходи, в яких взяли участь 350 осіб); - партнерські заходи (10 заходів, у яких взяли участь 1300 осіб); - спортивно-масові заходи відділення НОК України у Черкаській області з видів спорту (20 заходів, в яких взяли участь 2100 осіб); - заходи під патронатом НОК України (2 	-
--	--	--------	---	--	-------	-------	-------	-------	--	----	-----	-----	---	---

												<p>заходи, в яких взяли участь 400 осіб);</p> <p>- заходи, присвячені Олімпійському дню (4 заходи, в яких взяли участь 1200 осіб);</p> <p>- всеукраїнський проект НОК України "Олімпійський урок" (14 уроків, в яких взяло участь 700 учасників).</p> <p>Всього у 2022 році проведено 79 заходів, в яких взяли участь 7370 осіб. На проведення спортивно-масових заходів у 2022 році використано 173,1 тис. грн.</p> <p>Виготовлено 5000 настільних календарів з провідними спортсменами Черкащини.</p> <p>Всього на виготовлення календарів у 2021-2022 роках витрачено 36 тис. грн (з них 15,4 тис. грн у 2021 році та 20,6 тис. грн у 2022 році).</p>		
90. Здійснення організаційно-практичних заходів щодо залучення дітей з інвалідністю до занять фізичною культурою, спортом та фізкультурно-спортивною реабілітацією на місцях	Популяризація систематичних занять фізичною культурою, спортом та фізкультурно-спортивною реабілітації дітей з інвалідністю в регіонах	щороку	Програма розвитку фізичної культури і спорту в області на 2016-2021 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 07.10.2016 № 9-4/VII, зі змінами), місцеві програми розвитку фізичної культури та спорту	Програма розвитку фізичної культури і спорту в області на 2022-2024 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 17.06.2022 № 13-22/VIII), місцеві програми розвитку фізичної культури та спорту	776,3	533,2	776,3	533,2	Кількість дітей з інвалідністю, що залучені до занять фізичною культурою, спортом та змагань місцевого, обласного рівня, тис. осіб	1,6	1,7	0,1	<p>Протягом 2021 року різними формами фізкультурно-реабілітаційної та спортивної роботи в області було охоплено близько 1,2 тис. осіб з інвалідністю (з 16 видів спорту). В групах дитячо-юнацької спортивної школи для осіб з інвалідністю у 2021 році займалися 154 особи. Протягом 2022 року різними формами фізкультурно-реабілітаційної та спортивної роботи в області було охоплено близько 500 осіб з інвалідністю (з 28 видів спорту).</p> <p>В групах дитячо-юнацької спортивної школи для осіб з інвалідністю протягом 2022 року займалися 110 осіб.</p> <p>Всього на заходи щодо залучення дітей з інвалідністю до занять фізичною культурою, спортом та фізкультурно-спортивною реабілітацією у 2021 році використано 243,1 тис. грн, у 2022 році - 533,2 тис. грн.</p>	Введення в країні воєнного стану та виїзд багатьох родин з дітьми з інвалідністю за межі області.

	Здійснення заходів щодо організації та проведення відповідних етапів Всеукраїнської спартакіади "Повір у себе" в регіоні	щороку	Програма розвитку фізичної культури і спорту в області на 2016-2021 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 07.10.2016 № 9-4/VII, зі змінами), місцеві програми розвитку фізичної культури та спорту	Програма розвитку фізичної культури і спорту в області на 2022-2024 роки (затверджене на рішенням Черкаської обласної ради від 17.06.2022 №13-22/VIII), місцеві програми розвитку фізичної культури та спорту	17,4	7,1	9,3	–	Кількість дітей з інвалідністю, що залучені до Всеукраїнської спартакіади "Повір у себе", осіб	1703	527	-1176	У 2021 році в змаганнях обласної спартакіади "Повір у себе" брали участь 527 дітей з інвалідністю. У фінальних змаганнях Всеукраїнської Спартакіади "Повір у себе" з легкої атлетики, плавання брали участь 9 спортсменів, які вибороли 12 нагород. Футбольна команда спортсменів з наслідками ДЦП посіла III місце у фіналі. У 2022 році Укрцентром "Інваспорт", у зв'язку з воєнним станом, проведення змагань Всеукраїнської спартакіади "Повір у себе" перенесено на невизначений період. Разом з тим, тренерсько-викладацьким складом комунального закладу "Обласна дитячо-юнацька спортивна школа для осіб з інвалідністю" Черкаської обласної ради проведено відбір кращих спортсменів - кандидатів на участь у змаганнях. З ними проводились навчально-тренувальні заняття з легкої атлетики, футболу та плавання. Було проведено 2 етапи обласної Спартакіади "Повір у себе", у змаганнях взяли участь 335 осіб. Всього у 2021 році здійснено заходів щодо організації та проведення відповідних етапів Всеукраїнської спартакіади "Повір у себе" в області на суму 9,3 тис. грн. У 2022 році фінансування на організацію та проведення відповідних етапів спартакіади не здійснювалось.	–
93. Сприяння розвитку молодіжних центрів та забезпечення якості послуг, що ними надаються	Забезпечення організаційно-методичної підтримки діяльності молодіжного центру	до 1 березня 2022 року	Обласна цільова соціальна програма "Молодь Черкащини на 2021 рік" (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-20/VIII)	–	5296	2439,9	4350,9	1908,1	Кількість реалізованих заходів молодіжним центром, од.	38	521	483	У 2021 році Черкаським обласним молодіжним ресурсним центром проведено 178 заходів, якими охоплено 44614 осіб. Наймасштабніші з них: - інформаційна акція "Молодіжні простори Черкащини". Відеоролики про молодіжні простори Черкащини. Під час акції залучено 3 молодіжних простори області ("Молодіжний простір м. Золотоноша", "Молодіжний простір м. Кам'янка", "Молодіжний простір с. Дробишів"); - інформаційно-просвітницька акція з метою розширення можливостей для молоді "Мій творчий і духовний розвиток". Мета - розвивати відео українською мовою, розповідати про українську культуру, людей, мову, місця; популяризація української мови, писемності, культури; - фестиваль, спрямований на патріотичне виховання молоді та популяризацію краю Тараса Шевченка "She.fest"; - тренінг "Підвищення професійності та розвиток компетенцій волонтера". Мета – популяризація та поширення волонтерства на Черкащині; обмін досвідом, надання практичних та теоретичних знань,	–

																					<p>посилення співробітництва, запровадження інноваційних підходів та напрацювання актуальних волонтерських ініціатив у молодіжній сфері; підвищення якості волонтерських проєктів; - базовий тренінг Програми "Молодіжний працівник"; - освітній проєкт "Успішна кар'єра". Серія занять для молоді про працевлаштування, підготовку до співбесіди, написання резюме та вибір роботи. Протягом 2021 року на розвиток Центру та забезпечення якості послуг, що ним надаються, з обласного бюджету використано 2442,8 тис. грн (зокрема на утримання Центру 2192,4 тис. грн, на проведення заходів 250,4 тис. грн). Протягом 2022 року Центром проведено 343 заходи (тренінги, майстер-класи, арт-терапії, онлайн-вікторини, зустрічі з психологом, кінопокази), якими охоплено 31779 осіб. Наймасштабніші з них: - творчий табір для молоді. Шестиденна тренінгова програма з метою адаптації молоді з числа ВПО до молодіжного середовища міста, пізнання своєї особистості та своїх можливостей, підвищення навичок проєктного менеджменту; - практичний курс "Врятувати життя під час бойових дій" – практичні заняття з метою розвитку навичок молоді у сфері надання першої медичної допомоги та швидкого реагування у ситуаціях, небезпечних для життя; - тренінг "Волонтерство під час війни". Тренінг з метою популяризації волонтерського руху на Черкащині, збільшення теоретичних знань молоді щодо волонтерської діяльності; - тренінг про комунікацію та нетворкінг під час війни "Незнайомці!". Головна мета: сформувати дружні зв'язки між молоддю під час війни та допомогти із соціалізацією, а також створити атмосферу для нетворкінгу і подальшого спілкування молоді. На розвиток Центру у 2022 році з обласного бюджету використано 1908,1 тис. грн (зокрема на утримання Центру 1799,6 тис. грн, на проведення заходів 108,5 тис. грн).</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

98. Запровадження системи комплексного професійного супроводження та обслуговування інвесторів, яке відповідає загальноприйнятим стандартам	Забезпечення систематизації та впровадження кращих вітчизняних і світових практик управління інвестиційною діяльністю на регіональному та місцевому рівні, уніфікації та оптимізації процесу підготовки інвестиційних матеріалів та продуктів, територіального маркетингу для забезпечення високої якості супроводу та обслуговування інвесторів, сприяння успішній реалізації інвестиційних проектів	до 1 грудня 2021 року	Цільова програма розвитку міжнародного півробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2022-2026 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 10.09.2021 №8-17/VIII)	-	-	-	-	-	Систематизовано та впроваджено кращі вітчизняні та світові практики з управління інвестиційною діяльністю, од.	4	4	-	З метою активізації залучення прямих іноземних інвестицій в економіку регіону протягом 2021 року було проведено 12 зустрічей з іноземними інвесторами та представниками міжнародних компаній, а саме: зустріч з секретарем Національної інвестиційної ради Леваном Варшоломідзе, з представниками ТОВ "Хуавеї Україна", компанії "Healthcare Solution", ТОВ "Екоцентр МБО-Т", China Gezhouba Group in Ukraine, Aptiv Service Ukraine ("Аптів Сервіс Україна"), грузинськими експертами у сфері туризму, "M&S UmweltprojectGmbH", з потенційним інвестором з США щодо реконструкції аеродрому в м. Умань, ТОВ "Еко Baltia vide" та представниками Посольства Латвійської Республіки, з торговим радником Посольства Республіки Австрія в Україні та представниками австрійських сільськогосподарських об'єднань. З метою промоції інвестиційного потенціалу області: оновлено інвестиційний буклет INVEST in Cherkasy Region; розміщено на "Карті інвестиційних пропозицій Черкаської області" інвестиційного порталу регіону інвестиційні пропозиції 101 вільної земельної ділянки типу "грінфілд", 40 виробничих приміщень типу "браунфілд", 52 об'єкти нерухомості, 5 проектних пропозицій; оновлено електронний каталог інвестиційних пропозицій вільних земельних ділянок та виробничих приміщень "Каталог Greenfields and Brownfields Черкаської області", в якому презентовано 9 ділянок типу Greenfield та 9 об'єктів типу Brownfield; проведено 4 онлайн-семінари "Маркетингові інструменти залучення інвестицій у територіальні громади" для представників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області. У партнерстві з Проектом Міністерства Фондів і Регіональної Політики Республіки Польща "Підтримка розвитку підприємництва та конкурентоспроможності українських регіонів" та Черкаською агенцією регіонального розвитку проведено регіональний конкурс "Індустріальна ділянка Черкащини. 2021" на визначення
--	---	-----------------------	---	---	---	---	---	---	--	---	---	---	--

найкращих інвестиційних індустриальних ділянок в Черкаській області. До участі у конкурсі долучилися 12 територіальних громад області, які надіслали 24 інвестиційні пропозиції земельних ділянок, що потенційно можуть бути використані для розміщення індустриальних парків. За результатами конкурсу громадами-фіналістами визначено Шрамківську (Золотоніський район), Смілянську (Черкаський район) та Паланську (Уманський район). Переможцем конкурсу обрано Шрамківську територіальну громаду з інвестиційною ділянкою площею 18,7178 га.

У продовження конкурсу 01-02.12.2021 фахівці Департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації та територіальних громад області долучилися до онлайн-тренінгу на тему "Симуляція візиту інвестора", організованого Польською Агенцією Інвестицій і Торгівлі.

Також у 2021 році розроблено методичні рекомендації "Стандарти залучення інвестицій та супроводу інвесторів Черкаської області", які поширено серед фахівців економічних служб органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, що здійснюють діяльність в галузі інвестицій. Також рекомендації розміщено на інвестиційному порталі області www.investincherkasyregion.gov.ua.

З 11.04.2022 Черкаська область займається релокацією підприємств, що відбувається в рамках урядової програми з відновлення економіки держави, за рахунок переміщення підприємств з територій, що наближені або знаходяться у зоні бойових дій, в регіони, де ситуація є контрольованою. У рамках реалізації програми Черкаською обласною військовою адміністрацією створено інформаційну базу вільних майданчиків для релокації в Черкаській області, яка містить пропозиції понад 200 об'єктів загальною площею 750 тис. кв. м.

Станом на 31.12.2022 на територію Черкаської області релоковано 38 підприємств. 25 з цих підприємств вже працюють, 13 підприємств перевезли своє обладнання та продукцію на територію

області та налагоджують свою роботу та виробництво. Окрім цього 6 підприємств наразі знаходяться в процесі релокації своїх потужностей на територію Черкаської області.

У 2022 році проведено 11 зустрічей з діючими та потенційними інвесторами, які планують розміщувати виробничі потужності своїх підприємств та реалізувати інвестиційні проекти на території області (ТОВ "САН-ЛЕД", ТОВ "ГІБРОТЕК", ТОВ "Третон", ТОВ "НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО УКРИНМАШ", ТОВ "ВП СЛОБОЖАНСЬКИЙ ПРОДУКТ", ТОВ "СТРОПЕКСПЕРТ", ТОВ "ШВЕЙНА КОМПАНІЯ "ВІД", ПрАТ "Фінпрофіль" та інші).

Також встановлено комунікацію з платформою PROZORRO щодо промоції регіональних локацій, наразі підготовлено та надіслано 64 пропозиції виробничих майданчиків, які пропонуються для релокації підприємств, для подальшого розміщення на сайті PROZORRO. Надано понад 90 індивідуальних консультацій спеціалістам територіальних громад області щодо підготовки інвестиційних пропозицій земельних ділянок, виробничих приміщень та виробничих майданчиків для розміщення релокованих підприємств.

З метою забезпечення взаємодії між органами влади та суб'єктами інвестиційної діяльності на інвестиційному порталі області www.investincherkasyregion.gov.ua у розділі "Підтримка та супровід інвесторів" розміщена контактна інформація щодо інституцій з питань залучення інвестицій у регіон; функціонує Facebook-сторінка "Invest In Cherkasy Region".

99. Запровадження механізму популяризації інвестиційної привабливості регіонів	Забезпечення перегляду та актуалізації заходів щодо популяризації інвестиційного потенціалу регіону у рамках плану заходів щодо популяризації інвестиційного потенціалу України у світі на період до 2025 року	щороку до 25 січня	Цільова програма розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2022-2026 роки (затверджена рішенням Черкаської обласної ради від 10.09.2021 №8-17/VIII)	-	-	-	-	-	Подано щоквартальний звіт до Міністерства економіки України, од.	4	4	-	<p>Інвестиційний портал області Invest in Cherkasy Region постійно наповнюється новинами, подіями в Україні та світі, актуальною інформацією щодо інвестиційних ділянок типу Greenfield та Brownfield та щодо індустріального парку "Золотоноша", пропозиціями партнерства від іноземних компаній, історіями успіху компаній Черкаської області та інше.</p> <p>Зокрема, у 2021 році на порталі розміщено 157 інформаційних повідомлень експортної тематики та 54 інформаційні повідомлення інвестиційної тематики.</p> <p>Інвестиційний портал області популяризується серед регіонів-партнерів Черкаської області та під час комунікації з представниками іноземних компаній.</p> <p>Також у 2021 році змінено дизайн сторінки Invest in Cherkasy region у соціальній мережі Facebook та збільшено кількість підписників.</p> <p>З метою поширення інформації про можливість супроводу інвесторів на державному та регіональному рівнях на інвестиційному порталі області www.investincherkasyregion.gov.ua у розділі "Підтримка та супровід інвесторів" розміщена контактна інформація щодо інституцій з питань залучення інвестицій у регіон, які можуть бути корисними інвестору на різних етапах впровадження проєктів; наповнюється та ведеться Facebook-сторінка "Invest In Cherkasy Region". Станом на 31.12.2022 на сторінку була підписана 264 особа та вподобали 179 осіб.</p> <p>Для інформування потенційних і діючих інвесторів щодо українських компаній, які здійснюють діяльність на ринку України та є експортерами:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у рубриці "Якщо ви купуєте" розділу "Експорт" представлені комерційні пропозиції регіональних компаній-виробників за відповідними сферами діяльності; - четверте видання каталогу "Buy from Cherkasy region" (українською та англійською мовами), в якому розміщено інформацію про 81 підприємство області та продукцію, що вони пропонують до експорту, поширено серед: 44 посольств України за кордоном; 43 посольств іноземних країн в Україні; 137 іноземних
--	--	--------------------	--	---	---	---	---	---	--	---	---	---	--

											<p>иноземних країн в Україні, 12 / іноземних торгових (економічних) палат; 35 представників ТПП України за кордоном; 16 ділових рад при ТПП; 53 торгових мереж; надіслано до Міністерства закордонних справ, Торгово-промислової палати України, ДУ "Офіс з розвитку підприємництва та експорту". Для промоції інвестиційного потенціалу на інвестиційному порталі області: - представлена інформація для потенційних інвесторів щодо наявних в області інвестиційних пропозицій (об'єктів типу greenfields, об'єктів типу brownfields, об'єктів нерухомості, проектних пропозицій, об'єктів комунальної і державної власності області, щодо яких можуть бути застосовані механізми державно-приватного партнерства; - розміщено інвестиційний буклет INVEST in Cherkasy Region (українською та англійською мовами); - розміщено Інвестиційний паспорт Черкаської області (українською та англійською); - постійно наповнюється Facebook-сторінка "Invest In Cherkasy Region", яка інформує про перспективні інвестиційні можливості, про новини та події у галузі інвестиційної діяльності, про державну підтримку інвестиційної діяльності, про міжнародні та регіональні тендери та виставково-ярмаркові заходи. У 2022 році розміщено: - 122 інформаційних повідомлення на інвестиційну тематику в розділах "Новини", "Події", "Корисні посилання", "Проектні пропозиції" та "Карта інвестиційних можливостей"; - 252 інформаційних повідомлення на експортну тематику в розділах "Новини", "Події", "Корисні посилання", "Експортна вітрина".</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

116. Забезпечення організації підвищення кваліфікації посадових осіб місцевих органів виконавчої влади, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад з питань, пов'язаних з реалізацією державної політики у сфері розвитку місцевого самоврядування, територіальної організації влади, цифрового розвитку, електронного урядування та електронної демократії, стратегічних комунікацій, детінізації доходів тощо	Забезпечення розроблення та впровадження короткострокових програм та/або модулів до професійних (сертифікатних) програм з підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад з питань співробітництва територіальних громад, стратегічного планування розвитку регіону і територіальних громад	до 1 червня 2023 року	-	-	-	-	-	Розроблено та впроваджено короткострокову програму та/або модулі до професійних (сертифікатних) програм з підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, од.	***	9	-	Черкаським регіональним центром підвищення кваліфікації розроблено та впроваджено короткострокову програму та модулі до професійних (сертифікатних) програм підвищення кваліфікації посадових осіб місцевих органів виконавчої влади, посадових осіб органів місцевого самоврядування (2021 рік - розроблено і впроваджено модуль "Стратегічне планування регіонального розвитку" у рамках загальної професійної (сертифікатної) програми для уперше прийнятих на державну службу та тих, хто упродовж 3 років не підвищував кваліфікацію, а також загальної професійної (сертифікатної) програми для уперше прийнятих на службу в органи місцевого самоврядування та тих, хто упродовж 3 років не підвищував кваліфікацію; 2022 рік - розроблена і впроваджена загальна короткострокова програма "Стратегічне управління та планування" для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування; розроблено і впроваджено модуль "Стратегічне планування регіонального розвитку в умовах воєнного стану" у рамках загальної професійної (сертифікатної) програми для державних службовців категорії "Б", "В" (не рідше одного разу на три роки), а також загальної професійної (сертифікатної) програми для посадових осіб місцевого самоврядування (не рідше одного разу на три роки). Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації проведені онлайн-навчання для 66 територіальних громад та 4 районних державних адміністрацій з питань укладання договорів співробітництва територіальних громад, а також стратегічного планування розвитку регіону і територіальних громад, зокрема: 23.03.2021, 11.06.2021, 19.05.2022, 11.07.2022 та 21.10.2022.
--	---	-----------------------	---	---	---	---	---	--	-----	---	---	--

122. Забезпечення застосування гендерного підходу до процесів стратегічного планування та формування бюджету на регіональному та місцевому рівні, залучення до цього процесу місцевих жіночих організацій, а також осіб, які зазнають різних форм дискримінації	Проведення семінарів, тренінгів для відповідальних фахівців органів місцевого самоврядування з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків	до 1 березня 2022 року	План заходів з реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки "Жінки, мир, безпека" на період до 2025 року (затверджений розпорядженням Черкаської обласної державної адміністрації від 20.05.2021 №277)	-	38,1	14,7	23,4	-	Кількість проведених семінарів та тренінгів, од.	2	5	3	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації у 2021 році проведено 4 семінари та 1 тренінг з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Навчанням охоплено 131 особу із 4 районних державних адміністрацій та 45 територіальних громад області. З обласного бюджету використано 23,4 тис. грн. У 2022 році на проведення семінарів та тренінгів в календарному плані Управління було закладено 14,7 тис. грн, проте у зв'язку з введенням воєнного стану в Україні заходи не проводилися.	-
125. Забезпечення створення платформи для координації та партнерства з метою сприяння обміну знаннями та досвідом у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків між різними адміністративними рівнями у співпраці з ключовими заінтересованими сторонами та партнерами	Поширення інформації про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на регіональному рівні на інформаційних інтернет-ресурсах Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації	постійно	План заходів з реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки "Жінки, мир, безпека" на період до 2025 року (затверджений розпорядженням Черкаської обласної державної адміністрації від 20.05.2021 №277)	-	-	-	-	-	Кількість розміщених публікацій на офіційній сторінці Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, од.	75	75	-	Інформація про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків постійно висвітлюється на інформаційних інтернет-ресурсах Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації. Також в області постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота через регіональні та місцеві засоби масової інформації з протидії дискримінації за ознакою статі та більше ніж за однією ознакою.	-

131. Забезпечення підвищення кваліфікації фахівців, які проводять аналіз статистичних та просторових даних за допомогою сучасного програмного забезпечення, здійснюють розроблення рекомендацій для супроводження процесу планування, моніторингу та оцінки регіонального розвитку	Забезпечення розроблення та впровадження короткострокових програм та/або модулів до професійних (сертифікатних) програм з підвищення кваліфікації посадових осіб місцевих органів виконавчої влади, посадових осіб органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад з питань аналізу та інтерпретації статистичних та просторових даних за допомогою сучасного програмного забезпечення, розроблення рекомендацій для супроводження процесу планування, моніторингу та оцінки регіонального розвитку	до 1 вересня 2022 року	-	-	-	-	-	-	Розроблено та впроваджено короткострокові програми та/або модулі до професійних (сертифікатних) програм з підвищення кваліфікації посадових осіб місцевих органів виконавчої влади, посадових осіб органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, од.	***	0	-	Підвищення кваліфікації фахівців, які проводять аналіз статистичних та просторових даних за допомогою сучасного програмного забезпечення, у 2021-2022 роках Черкаським регіональним центром підвищення кваліфікації не проводилось у зв'язку з відсутністю регіонального замовлення на підвищення кваліфікації даної категорії фахівців.	-
--	--	------------------------	---	---	---	---	---	---	--	-----	---	---	--	---

* Інформація відсутня

** Обсяги фінансування визначаються на рівні територіальних громад

*** Індикатори результативності виконання заходу зазначаються по факту реалізації програм підвищення кваліфікації, які орієнтовані на потреби замовників професійного навчання – органи виконавчої влади та місцевого самоврядування і не можуть бути спрогнозовані завчасно